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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

6 JANUARI 2026 

 

Locatie: De Rederij, vergaderkamer De Stuurhut 

Toelichting:  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder ; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder ; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder ; 

Marten Japenga, Wethouder ; 

Merel van Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent deze eerste vergadering van 2026 en wenst iedereen al het goede voor 

het nieuwe jaar.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

2 Bespreken SVZ Ruigenhil 

Het college bespreekt de stand van het project Ruigenhil. De voorzitter zal deze stand van 

zaken meenemen naar het presidium en bespreken wat de beste wijze van behandeling 

van het doorgeschoven voorstel is: integraal opnieuw doorschuiven in afwachting van de 

uitkomst van de lopende gesprekken of splitsen.  

AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Gier 

3 Scenariokeuze Zuidelijk Havengebied - Voorstel 

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Geen wensen en / of bedenkingen ter kennis aan het college te brengen ten aan 

zien van het voornemen van het college om Variant B (tweelaagse parkeergarage) 

als voorkeursvariant te hanteren voor het project Zuidelijk Havengebied. 
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Het college besluit om: 

• 2. Onder voorbehoud van eventuele wensen en bedenkingen vanuit de 

gemeenteraad Variant B, zijnde een tweelaagse parkeergarage, aan te wijzen als 
voorkeursvariant voor de verdere planuitwerking, op basis van de in dit voorstel 

benoemde argumentatie en bijbehorende weging. 

• 3. Onder voorbehoud van eventuele wensen en bedenkingen vanuit de  

gemeenteraad variant B als uitgangspunt te hanteren voor de vervolgstappen in de 

gebiedsontwikkeling, waaronder de verdere technische uitwerking, financiële 

toetsing en afstemming met betrokken partners. 

Het college stemt in met het voorstel waarbij de keuze voor de huidige variant binnen de 

nieuwe CROW normen nog iets explicieter wordt gemaakt. Vervolgens zal het voorstel 

worden doorgeleid aan de raad voor wensen en bedenkingen.  

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

4 Mandaatbesluit Mooi Sociaal - Voorstel 

• 1. Het volmachtsbesluit aan Stichting Jeugdteams Zuid-Holland Zuid, laatstelijk 

vastgesteld op 1 november 2022, in te trekken. 

• 2. het bijgevoegde mandaat- en volmachtsbesluit Stichting Mooi Sociaal vast te 

stellen. 

• 3. het mandaat- en volmachtsbesluit tezamen met de brief in de bijlage aan 

Stichting Mooi Sociaal te verzenden ter ondertekening, conform artikel 10:4 van de 

Algemene Wet Bestuursrecht. 

Het college stemt in met dit voorstel.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

5 Afronding traject Common Eye - Voorstel 

Het college besluit om: 

• 1. De notitie ‘Afronding traject Common Eye’ vast stellen. 

• 2. De vervolgstappen in de opdracht van  de nieuw aan te stellen directeur Smart 

Delta Drechtsteden te vatten. 

Het college stemt in met dit voorstel en hecht aan een goede verankering van de 

openstaande zaken in de opdracht voor de nieuwe directeur (beslispunt 2), zodat ook deze 

op korte termijn uitvoering krijgen.  

6 Bedrijventerrein Staalindustrieweg - Raadsinformatiebrief Het college 

besluit om: 

• 1. In te stemmen met de bijgaande raadsinformatiebrief en deze door te geleiden 

richting de gemeenteraad. 

Het college stemt de Raadsinformatiebrief vast en geleidt deze door naar de raad.  

7 Uitvoeringsprogramma en Begroting Smart Delta Drechtsteden 2026 en 

Samenwerking met Gorinchem - Voorstel                                                     

De gemeenteraad voor te stellen om: 

• 1. Het Uitvoeringsprogramma en begroting 2026 Smart Delta Drechtsteden vast te 

stellen. 

• 2. Kennis te nemen van het voorstel ‘Samenwerking regio Smart Delta 

Drechtsteden – gemeente Gorinchem 2026’. 

• 3. Kennis te nemen van de Regionale Ruimtelijke Strategie ‘Gezonde Maritieme 

Delta 2050’. 

• 4. Kennis te nemen van het ‘De Witt Toekomstpact’. 
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Het college stemt in met het voorstel en geleidt de stukken door naar de gemeenteraad. 

Hierbij wordt benadrukt dat de Begroting en het Uitvoeringsprogramma door deze raad 

worden vastgesteld. De overige stukken worden bewust ter kennisname aangeboden en 

maken onderdeel uit van het introductieprogramma van de nieuwe raad om vervolgens 

hierop inhoudelijk te sturen in de regio.  

Portefeuillehouder Japenga 

8 Vaststelling ontwerp Staalindustrieweg - Voorstel 

• 1. Het voorlopig ontwerp vast te stellen tot een definitief ontwerp.  

Het college stemt in met het voorstel.  

9 Schouw beeldkwaliteit openbare ruimte 2025 - Raadsinformatiebrief 

Het college besluit om: 

• 1. In te stemmen met de bijgevoegde raadsinformatiebrief en deze door te geleiden 

naar de gemeenteraad. 

Het college stelt de Raadsinformatiebrief vast, met veel waardering voor de medewerkers 

van de Buitendienst en deze prestatie, en geleidt de brief door naar de gemeenteraad.  

10 Afwijken omgevingsvergunning vellen bomen - Voorstel  

      •     1. Vergunning te verlenen voor het vellen van een Wilg. 

• 2. Vergunning te weigeren voor het vellen van een Kaukasische Vleugelnoot  

Het college stemt in met het voorstel. Hierbij het nadrukkelijke verzoek aan de organisatie 

om de ontwikkelaar actief te wijzen op het behoud van de Kaukasische Vleugelnoot en hier 

derhalve in het bouwproces zeer zorgvuldig mee om te gaan. Ongelukken worden niet 

getolereerd.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

11 Afstemming Communicatie  

Het college bespreekt met de bestuurscommunicatie adviseur de lopende dossiers, de 

persmomenten en andere actualiteiten.  

12 Terugblik Kerstreces 2025/2026 

Het college kijkt terug op het kerstreces en in het bijzonder op de Jaarwisseling. Veel 

waardering voor de handhavers, casusregisseur en jeugdwerkers die in nauw contact 

stonden met (jonge) inwoners en daarmee letsel, schade en escalatie beperkt hebben 

kunnen houden.  

13 Update Polder Blokweer 

14 De bekrachtiging van het besluit Biezenkamp 

Dit agendapunt schuift door naar volgende college vergadering omdat de m2 voor de  

zekerheid worden nagemeten.  
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15 De bekrachtiging van het besluit - de Traplift. 

Het college bekrachtigt dit besluit van het koffiemoment van het college op 23 december 

2025.  

16 Mededelingen 

De gemeentesecretaris meldt dat deze week alle interviews plaatsvinden voor het traject 

Zelfbewust Alblasserdam dat de kapstok zal vormen voor het overdrachtsdocument voor de 

nieuwe raad. Daarnaast zal op korte termijn een intensivering plaatsvinden van de 

ambtelijke inzet op de implementatie van de bezuinigingen. En dan in het bijzonder op de 

door de raad vastgestelde bezuinigingen welke nog niet hard zijn door het ontbreken van 

een plan of het ontbreken van instemming van een Gemeenschappelijke Regeling. Voordat 

het financiële beeld geactualiseerd wordt voor de Kaderbrief zijn alle bezuinigingen definitief 

haalbaar of afgeboekt ten laste van de stelpost zodat er voor de nieuwe raad en het nieuwe 

college een helder inzicht is om op te sturen. Gelet op de korte doorlooptijd zal hier tijdelijk 

extra ambtelijke capaciteit voor worden aangetrokken. Tot slot geeft de gemeentesecretaris 

inzicht in enkele personele ontwikkelingen en ziekteverzuim.  

Vaststellen besluitenlijst 

17 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 16 december 2025 

Het college stelt de openbare besluitenlijst ongewijzigd vast.  

Regionale ontwikkelingen 

19 Afstemming Regio 

De collegeleden melden aankomende bestuurlijke overleggen in de regio.  

* Wethouders De Deugd en Pardo hebben een bijeenkomst van de Regiegroep op de 

bezuinigingen op samenwerkingen. 

* Wethouders Japenga en De Gier zijn uitgenodigd voor het Bestuurlijk Overleg 

Alblasserwaard-Vijfheerenlanden Water, Ruimte en Klimaat. 

* Wethouder De Deugd heeft een overleg met de bestuurders van 12 gemeenten over 

de Bibliotheek. 

* Wethouder De Gier heeft een dinervergadering over Wonen in de regio met een 

uitwisseling en verdieping van de gezamenlijke lijn.  

* De burgemeester is uitgenodigd voor een diner met andere burgemeesters bij de 

Commissaris van de Koning. Helaas is dit gelijk met het Presidium. 

20 Terugkoppeling BO Beschermd Wonen & Opvang van 12 december jl. 

Het college neemt kennis van de informatie n.a.v. het Bestuurlijk Overleg Beschermd  

Wonen & Opvang (BW&O) en kijkt uit de voorstellen voor de aangepaste 

Samenwerkingsovereenkomst (SOK) en het bod van Alblasserdam.  
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21 Data bijeenkomsten Drechtsteden Donderdag 

Het college neemt kennis van de bijeenkomsten voor de Drechtsteden Donderdag. De 

college ontmoeting is gelijk met het VNG congres. Het secretariaat zal dit melden.  

Raadsaangelegenheden 

22 Voorraadagenda  

Het college bespreekt de voorraadagenda.  

23 Lijst aangenomen moties en toezeggingen  

De toezegging van wethouder Japenga rond de kosten voor de Vinkenpolderweg is reeds 

afgedaan. Dit wordt aangepast. In de afhandeling van de twee toezeggingen over 

arbeidsmigranten zal ook kort worden ingegaan waarom een Verhuurverordening niet nodig 

is, maar dit afdoende geregeld is in de Huisvestingsverordening. 

Daarnaast bespreekt het college opnieuw de definitie van een toezegging en het belang van 

het koppelen van een termijn aan een toezegging. De voorzitter zal dit ook meenemen naar 

het Presidium omdat dit proces verbeteren een gezamenlijke verantwoordelijkheid is.  

24 Vooruitblik Presidium d.d. 13 januari 2026 

Het college kijkt vooruit naar te verwachten overige onderwerpen voor het presidium.  

Rondvraag 

25 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Gier meldt de stand van enkele lopende dossiers met de  

Welstandscommissie en is bezorgd over de ambtelijke capaciteit dit kost in het laatste jaar 

voor afschaffing van deze toets. Deze bezuiniging en de voortgang wordt door de 

gemeentesecretaris meegenomen in de actualisatie van de bezuinigingen en zo mogelijk 

naar voren gehaald.  

Wethouder Japenga uit zijn grote waardering voor de sneeuwploeg van de Buitendienst, 

nadat eerder ook al hard gewerkt is om het vuurwerkafval snel op te ruimen! Daarnaast 

meldt hij dat hij gisteren een gesprek heeft gehad met enkele geïnteresseerden en de 

beheerder over het doen van vrijwilligerswerk bij de begraafplaats.  

Wethouder De Deugd meldt dat de aanloop naar de verkiezingen is gestart. Klokradio start 

met hun interviews van lijsttrekkers. En naast het politiek café van de OKA heeft ze ook een 

uitnodiging gekregen voor een politiek café over een dementievriendelijke samenleving. Tot 

slot meldt ze dat de burgemeester en zij een gesprek hebben gehad met de SFEA en dat zij 

hun werkzaamheden (met een kleine aanpassing rond Koningsdag) voor 2026 continueren.  
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UITNODIGINGEN  

27 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Het college bespreekt en verdeelt de uitnodigingen welke voor het college zijn 

binnengekomen.  

INGEKOMEN STUKKEN 

28 Nieuwsbrief VZHG 

Het college neemt kennis van de Nieuwsbrief. 

SLUITING 

29 Sluiting 

De voorzitter dankt een ieder voor de inbreng en de goede discussie en sluit de 

vergadering.  

De secretaris, De burgemeester, 


